

Мирный житель получил ранение в результате обстрела Горловки

Горловский Медиа Портал
01.03.19 10:48



27 февраля в поселке шахты им. Гагарина в результате обстрела ранение получил местный житель.

Об этом СМИ сепаратистов сообщили в представительстве самопровозглашенной ДНР в Совместном центре по контролю и координации режима прекращения огня.

По информации представителя "республики" в СЦКК мужчина 1955 года рождения обратился к медикам 28 февраля. Ему была оказана вся необходимая помощь.

Также сообщается, что примерно за полчаса по западной окраине Горловки было выпущено 12 мин калибрами 82 и 120 мм.

"Горловский Медиа Портал"